

Corrección de errores de la Decisión del Comité Mixto del EEE nº 107/2001, de 28 de septiembre de 2001, por la que se modifica el anexo II (Reglamentaciones técnicas, normas, ensayos y certificación) del Acuerdo EEE

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 322 de 6 de diciembre de 2001)

En la página 15, en el artículo 1, el punto 2 se sustituye por el texto siguiente:

«El texto de la adaptación a) se sustituye por el texto siguiente:

“En el artículo 5, apartado 3, se añade el texto siguiente:

- en islandés ‘geislað’ o ‘meðhöndlað með jónandi geislun’;
- en noruego ‘bestrált’ o ‘behandlet med ioniserende stråling’.”.

Corrección de errores de la Decisión del Comité Mixto del EEE nº 154/2012, de 28 de septiembre de 2012, por la que se modifica el anexo I (Cuestiones veterinarias y fitosanitarias) del Acuerdo EEE

(Diario Oficial de la Unión Europea L 341 de 13 de diciembre de 2012)

En la página 3, se añade el considerando siguiente:

«(6) Procede, por tanto, modificar en consecuencia el anexo I del Acuerdo EEE.».

Corrección de errores de la Decisión del Comité Mixto del EEE nº 74/2013, de 3 de mayo de 2013, por la que se modifica el anexo II (Reglamentaciones técnicas, normas, ensayos y certificación) del Acuerdo EEE

(Diario Oficial de la Unión Europea L 291 de 31 de octubre de 2013)

En la página 31, en el artículo 3:

donde dice: «entrada en vigor de la Decisión nº .../... del Comité Mixto del EEE (?), de ... (por la que se incorpora al Acuerdo EEE la Directiva 2009/30/CE)»,

debe decir: «entrada en vigor de la Decisión del Comité Mixto por la que se incorpora al Acuerdo EEE la Directiva 2009/30/CE».
